

Actualidad:

NUEVAS MONEDAS DE DIEZ CENTAVOS Y DOS BOLIVIANOS

El Banco Central de Bolivia (BCB) presentó en enero las nuevas monedas de 10 centavos de Boliviano y de dos bolivianos, que circularán a partir del presente año en todo el territorio nacional.

El nuevo material monetario si bien tiene diferencias respecto a anteriores emisiones, tiene el mismo valor legal, es decir, que tanto con las nuevas como con las antiguas monedas se pueden realizar transacciones.

MONEDA DE 10 CENTAVOS

La nueva moneda de 10 centavos posee las siguientes características: es de acero enchapado en cobre y su borde es liso bicolor; tiene un peso de 2,25 gramos, 19 milímetros de diámetro y un milímetro de espesor.

La moneda anterior es de acero inoxidable y su borde es liso; tiene un peso de 1,85 gramos, 19 milímetros de diámetro y un milímetro de espesor.



Anverso y reverso de la nueva moneda de 10 centavos de Boliviano.

La nueva moneda de 10 centavos, llegó al Banco Central de Bolivia en una cantidad de 33 millones de piezas. El motivo para el cambio responde estrictamente a la disminución de costo en su fabricación; la anterior llegaba a los 12 centavos de Boliviano, es decir más cara que el mismo valor de la moneda, en cambio el costo de la nueva moneda llega sólo a los seis centavos.

Para mayor información de los ciudadanos, el Banco Central de Bolivia realizó una campaña educativa a través de radiodifusoras y mediante pequeños afiches colocados en todas las instituciones financieras del país.

MONEDA DE 2 BOLIVIANOS

La nueva moneda de dos bolivianos llegó en una cantidad de 11 millones de piezas. Tiene ocho aristas y es un poco más grande que la anterior, esto para permitir que sea distinguida fácilmente respecto a la moneda de un Boliviano.

La nueva moneda de dos bolivianos pesa 6,40 gramos, tiene 29 milímetros de diámetro y un espesor de 1,30 milímetros. La anterior moneda de ese importe, consta de 11 lados, pesa 6,25 gramos, tiene 27 milímetros de diámetro y un espesor de 1,40 milímetros.



Nueva y antigua moneda de 2 bolivianos.

El BCB tiene todavía un stock muy importante de monedas de dos bolivianos (aproximadamente un millón de piezas), correspondientes a la antigua emisión. Después de poner en circulación ese material monetario, se introducirá para las transacciones de la población, la moneda recién acuñada.

CUARTA ACUÑACIÓN

Este nuevo material monetario, al igual que las piezas correspondientes a 20 y 50 centavos y 1 Boliviano, corresponden a la cuarta acuñación y fueron fabricadas por la empresa alemana Deutsche Nickel A. G. Llegaron al país 95 millones de piezas, las mismas que serán distribuidas en todos los departamentos.

El BCB acuñó monedas en tres oportunidades: en 1987 por la VDM de Alemania; en 1991 por la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre de España; y en 1995 por la empresa alemana Krupp VDM.

Las monedas tienen una duración indefinida. Las actuales son una réplica en su diseño de las fabricadas en 1883 durante el gobierno de Narciso Campero. En ese periodo se mandaron a acuñar en Francia monedas de 1 y 2 centavos.

EL BOLIVIANO

El "Boliviano" representa el símbolo de una economía estable. La unidad monetaria vigente fue creada mediante Ley N° 901 del 28 de noviembre de 1986, en sustitución del peso boliviano que regía hasta entonces.

Es importante recalcar que Bolivia es el único país en América Latina que efectúa la cuarta acuñación de monedas, sin haber cambiado el corte ni el diseño. Este hecho obedece a la estabilidad económica de los últimos años.